OPAKOVANI - PRAVIDLA

a +a

b b b0

100 = 10 ¢
SO = 106 ! poloviéni pocet nul l
V1000000 = 1000 /' v

V—16 = neexistuje !!!!!J
0,01=01 . p—
s I poloviéni pocet desetinnych mist !

J/0,000001 = 0,001

Py

i / Nelze pouzit vzorec

V4.25.36 = V3600 = 60 A
‘/ <4 a.b=\ﬁi.\/3
V4.25.36=v4.v25.V36=2.5.6=60

 V5+VTB=3+4=7 (ZE-T639-=3
) OF16=V25=5 V25 -V16=5-4=1

V144 001 =V144.4001=12.01= 1,2

- \V196.001= 14.01=14

v36.001=6.01=0,6

= V256.001= 16.0,1=16

= V81.001=9.01=09



V29 +92-v100 = V121-4V100=11-10=1

Viis+3i-v8 = V144-19=12-3=9

Vi +15-v49 = 16-V49=4-7=-3

V4 + 32+ V16 = 36+V16=6+4=10

Visl-132-va = V49-V4=7-2=5
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V.5 v3 V6= V2.3.6=36=6

V16 .4121.V0,04= 4.11.(v4.0,01)= 4.11.02=828
0,2

- - /
V8.10.5= 400 = 20 Dy

V15%6%410= 15-5+10=20



UrCete stranu Ctverce, je-li jeho obsah:

S=a.a
S=a2
2 g
81m a=9m a= \IS
0,04 km a=02km
64 mm- a=8mm

3,24 dm2 a=1.8dm V324 .001=18.01=18



